











Fauta revision pregunta N® 1

1/ Test de solubilidad puntaje
reconoce presencia de metales pesados 0,2
por el dato de insolubilidad en HCI reconoce
presencia de Ag+ Pb2+ Hg22+ 0.2
por dato de solubilidad en HNO3 reconoce ausencia
de Shs+ Snd+ 0,1
por solubilidad en H2504 reconoce ausencia de Ca2+

|Ba2+ St2+ Ph2+ 05
d|test llama negativo
descarta Ca2+ Ba2+ Sr2+ Na+ K+ 01
4 test NH4+ negativo, descarta amonio 0.1
5 Test H2504 diluido negativo
|reconoce ausancia de CO32- 0.25
reconoce ausencia de aniones que genemn gases
reductores S2- S2032- S032- 5CN- 0.25
reconoce ausencia de NO2- vapor pardo 9835

B Test H2504 conc vapor pardo e
reconoce NO2- NO3- (Br-) 0,25

7 Reacciones redox negativa g
descarta los iones con propiedades redox i 0,25
reconoce aquellos con propiedades noutras 0,25
Utiliza informacion de redox (2) y H2S04 (3 y 4)

8|para confirmar presencia de NO3- 1.0

9 (Test de precipitacién
descarla iones que precipitan con sol Ca-BaapH 5 0,25
descarla iones que precipitan con Ca-Ba pH 1 0,25
descarta iones que precipitan con Ag+ a pH1 0,25
desnama iones que precipitan cl:rn | Ag+ a pH MH3 0.25
Es capaz de asociar cada uno de los test para 7

10|dilucidar la presencia de PO43- 1.0
11/SPAC con tioacetamida |
reconoce los posibles sulfuros en [a muestra 0.5
Marcha de cationes
12|Disolucion parcial con amoniaco, incolora
TECONOCE pugibles cationes 0.2
13/No soluble con NaOH S
fue capaz de descariar gnipo de los complejos
hidroxilados 0,15
14/ Solucion C no precipita con tioacetamida
fue capaz de descartar Hg22+ Bi3+ Fed+ Mn2+ a2
Utiliza la informacion %a Ia ? para confirmar la
15 presencia de Agt | 1.0
Mediante la informacién 1},7' deduce la posible
16 |presencia de Ca2+ Ba2+ Sr2+ Mg2+ Q.25
Utiliza la informacidn de solubilidad de la muestra .
en H2S504 o test a la llama para deducir la
17 presencia de Mg2+ 1.0 58
La respuesta se fundamenta con el desarrolio del
analisis 0.5
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